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Zagreb, 18.07.2016.g.
I.   TIJEK  STEČAJNOG  POSTUPKA U RAZDOBLJU OD  26.04.2016.  DO  18.07.2016.

Imovina  stečajnog dužnika u trenutku otvaranja stečaja sastojala se od financijske imovine
( dani zajmovi,kamate na dane zajmove i potraživanje od kupca M Poldrugač d.o.o.), i od zaliha trgovačke robe.
Zajmovi su dani  ranijim direktorima ( Matarić Martin i Gunjača Martina) i radnici Matarić Nataši. Zahtijevala sam povrat  tih zajmova od navedenih zajmoprimaca ali bez rezultata.
Za vođenje sudskih postupaka nema sredstava, a i u slučaju da se pokrenu i uspješno okončaju, vjerojatnost naplate je neznatna jer  imovina navedenih dužnika je opterećena založnim pravom.
Zalihu trgovačke robe ( tekstilni predmeti ) pokušavala sam unovčiti oglašavanjem na web stranicama Hrvatske gospodarske komore i stranicama sudačke mreže Visokog trgovačkog suda RH, pozivom na prikupljanje ponuda, a u skladu sa odlukom skupštine vjerovnika.Do sada – bez uspjeha.
Na zadnjoj skupštini  koja je održana 16. prosinca 2015.g. odlučeno je da nastavim na isti način oglašavati prodaju s tim da pri sedmom objavljivanju, cijenu ove robe snizim za 50% od knjigovodstvene vrijednosti, pri osmom objavljivanju da snizim za 55%, a pri devetoj objavi da ta cijena bude niža za  60% od knjigovodstvene vrijednosti. 
 
II.   STANJE  STEČAJNE  MASE 

U pogledu zajmova koje je MOBILI d.o.o. davao direktorima i radnici  i mogućnosti njihove realizacije – opisala sam u prvom dijelu ovog izvješća.
U pogledu zajma koji je dat MOBILI PROMET –u  d.o.o., navodim da je i nad MOBILI PROMET-om d.o.o. otvoren stečaj. Ovo potraživanje s osnova zajma, prijavila sam u stečajni postupak. Potraživanje je u cijelosti priznato.

 Na zadnji,  IX oglas nije stigla niti jedna ponuda kao ni na sve prethodne.



III.   RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU

S obzirom da do sada u cijelom postupku nije bilo ponuda za kupnju, a da su modeli mnogo manji od uobičajenih to ću pribaviti mišljenje od  Porezne uprave da li postoji mogućnost  davanja ( darovanja ) ove odjeće Crvenom križu ili sl. organizaciji a da pri tom ne moram platiti PDV. U koliko takva mogućnost ne postoji, predložit ću Skupštini vjerovnika otpisivanje  robe i predaju u reciklažno odlagalište kako se ne bi stvarali daljnji troškovi.  


                                                                                                                Stečajna  upraviteljica
                                                                                                                 odvjetnica Ana Šakić
                                                                                    

 
